

ПРОПАВШИЙ ВЕЧЕР

Как не помнить танцы и концерты перед началом киносеанса! На экране — драма, а в ушах зрителей — веселая музыка, доносящаяся из фойе. Каких-нибудь два года тому назад в один из вечеров ограничились в Ивановском драматическом театре одной частью «Провинциальных анекдотов» Вампилова, остальное время посвятили танцам по желанию большей части зрителей (был коллективный выход какой-то большой организации).

Никак не думала, что дефицитом стала возможность потанцевать. Танцы — хорошее, доброе изобретение человечества. Немало составилось счастливых супружеских пар благодаря знакомству на танцах. Но не надо забывать и пословицу: «Ищи жену не в хороводе, а в огороде».

О. КИШКИНА,
ИВАНОВО.

ВОЛЕНТИН ПИЛЬГУРА
г. Москва
2 1 ИЮНЬ 1983